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1. Основное
Следующие рабочие инструкции по технике безопасности, охране здоровья и окружающей среды в оношении подрядчиков являются обязательным требованием для подрядных и субподрядных организаций, выполняющих работу для ТОО «КараТау Консалтинг». Подрядные и субподрядные компании должны по мере необходимости внедрять дополнительные меры, чтобы обеспечить образцовую технику безопасности, защиту здоровья и окружающей среды на рабочем месте.
Подрядная и субподрядная компании должны назначить квалифицированного представителя  по технике безопасности, охране труда и окружающей среды, который будет нести ответственность за все процедуры и их претворение в жизнь в рамках деятельности подрядчика и субподрядчика. 
Представитель по технике безопасности, охране труда и окружающей среды также несет ответственность за взаимодействие с руководством по технике безопасности, охране труда и окружающей среды ТОО «КараТау Консалтинг» в вопросах, касающихся  техники безопасности, охраны труда и окружающей среды, включая любые требования встретиться (провести собрание) и предоставить отчеты. В зависимости от действий и рисков подрядной организации этот представитель может работать в качестве представителя по технике безопасности на основе полного рабочего графика или частичной занятости по согласованию с ТОО «КараТау Консалтинг».  
Пока закон, указ, административное правило, предписание или другая интерпретация обязательной по закону политики или провозглашение законного правосудия или полномочий не предпишут другие действия, правила или нормативы, каждое требование следующих правил будет выполняться.  
Подрядная организация несет ответственность за действия своих субподрядчиков. 
2. Собрания, проводящиеся перед началом работ
После пресуждения контракта подрядная организация должна организовать собрание с ТОО «КараТау Консалтинг». На этом собрании подрядчик и ТОО «КараТау Консалтинг» должны согласовать все действия, предпринимающиеся перед началом работ, что необходимо для того, чтобы подрядчик мог соблюдать правила ТОО «КараТау Консалтинг», например: заказ СИЗ, целевая ж.д. поставка и т.д. ТОО «КараТау Консалтинг» и подрядная организация должны также согласовать координацию программы по технике безопасности между ТОО «КараТау Консалтинг», подрядной и субподрядной организацией, которая будет приведена в исполнение посредством этого контракта.  
Программа по технике безопасности и охране окружающей среды подрядных и субподрядных организаций должна включать, но не ограничиваться следующим: 
· Вводный инструктаж для всех новых сотрудников. 
· Процесс, в соответствии с которым подрядные и субподрядные организации должны гарантировать и демонстрировать соблюдение требований постановлений правительства по технике безопасности и охране окружающей среды и здоровья в настоящем и в будущем.  
· Процесс, в соответствии с которым подрядчик и субподрядчик должны гарантировать и демонстрировать соблюдение правил по технике безопасности ТОО «КараТау Консалтинг».  
· Объяснение и понимание обязанностей ТОО «КараТау Консалтинг», подрядных и субподрядных организаций в вопросах техники безопасности. 
Подрядная организация несет ответственность за сообщение всей необходимой информации своим субподрядчикам. 
3. Предварительное согласование рабочих процедур по технике безопасности 
Если деятельность подрядной или субподрядной организации может подвергать опасности персонал ТОО «КараТау Консалтинг», общество или плохо влиять на окружающую среду, подрядчик или субподрядчик должны сообщать об этом уполномоченному супервайзору ТОО «КараТау Консалтинг». ТОО «КараТау Консалтинг», подрядная и субподрядная организации должны согласовать безопасные рабочие процедуры, чтобы сократить такие обстоятельства. В таких обсуждениях политики, процедуры и рабочие инструкции по ТБ ТОО «КараТау Консалтинг» должны считаться минимальным требованием. Они могут включать, но не ограничиваться следующим:     
· Внедрение и строгое соблюдение системы нарядов-допусков 
· Выполнение оценки опасности задания 
· Подготовка нерутинных процедур
· Осуществление контроля веществ, опасных для здоровья или эквивалентная оценка при работе с химикатами. 
· Использование специального защитного оборудования и необходимых предупреждающих знаков.
· Применение других мер, которые могут быть рекомендованы ТОО «КараТау Консалтинг».  
4. Соотвествие правилам, установленным законом
Обязанностью подрядчиков и субподрядчиков является выполнение заданий в соответствии с законодательством, правилами и нормами, установленными законом Республики Казахстан. Соответствие будет достигнуто всеми применимыми правилами и законодательством до начала работ и будет твердо придерживаться в течение действия контракта. 

Подрядная и субподрядная организации должны ознакомиться с Государственными стандартами Казахстана и ГОСТ, применимыми в строительстве, конструировании, сооружении, пуско-наладке и т.д. заводов, объектов и оборудования в соответствии с процедурами. 
5. Соблюдение процедур по технике безопасности, охране здоровья и окружающей среды ТОО «КараТау Консалтинг» 
Подрядная организация несет ответственность за предоставление копии соответствующих правил, процедур и любых других требований по технике безопасности ТОО «КараТау Консалтинг» всем своим работникам и другим сотрудникам субподрядных организаций, а также подрядчик должен убедиться в том, что все эти сотрудники ознакомились с правилами и любыми другими требованиями перед началом работ. Подрядная и субподрядная организации должны вести письменную документацию выполнения этих обязанностей. 
Подрядная и субподрядная компании должны соблюдать соответствующие законы, процедуры ТОО «КараТау Консалтинг» и другие требования, установленные ТОО «КараТау Консалтинг» во время выполнения работы для ТОО «КараТау Консалтинг». Подрядные компании должны также требовать у субподрядных, если это имеет место, соблюдения таких правил и требований, а также несут ответственность за их соблюдение субподрядчиками. 
ТОО «КараТау Консалтинг» имеет право проводить независимые аудиты. Чтобы удовлетворить условия ТОО «КараТау Консалтинг», подрядчики и субподрядчики несут ответственность за исправление недостатков, указанных в программе аудита. Игнорирование данных, полученных в результате аудита\инспекции и невыполнение исправительных действий  может стать причиной остановки работы с последующими взысканиями по контракту. 
6. Тренинг и инструктаж по технике безопасности 
Персонал подрядной и субподрядной организации должен в обязательном порядке получить вводный инструктаж до того как выйти на объект. В зависимости от размера контракта ТОО «КараТау Консалтинг» или подрядчик должны провести вводный инстуктаж, что будет обсуждено на собрании до начала работ. 
Весь персонал подрядной и субподрядной организации имеет право выполнять данные им задания безопасно. Документация тренинга и квалификации будут записаны и доступны для инспекции.

Подрядчик несет ответственность за пересмотр тренинга и регистрацию сертификатов и до начала работ должен убедиться в том, что персонал достаточно квалифицирован. Оценка соответсвия требованиям должна быть выполнена для заданий с потенциальной опасностью, включая как минимум следующие позиции:
· сварщики
· операторы кранов
· бурильщики
· буровые мастеры
· электрики
· механики
· операторы вилочных погрузчиков
· операторы грузовых машин
· водители пассажирских автомобилей
Подрядчик и субподрядчик несет ответственность за то, чтобы убедиться в том, что персонал прошел соответствующее обучение и уровень обучения является приемлемым для ТОО «КараТау Консалтинг». 

7. Собрания по технике безопасности
Подрядные и субподрядные компании должны часто проводить собрания по технике безопасности по темам, имеющим отношение к выполняемым заданиям. Собрания по технике безопасности будут проводиться для всего перснонала подрядными и субподпрядными компаниями как минимум на еженедельной основе.

ТОО «КараТау Консалтинг» может проводить собрания по технике безопасности, охране здоровья и окружающей среды заранее установив время проведения собрания и работники подрядной и субподрядной организации должны учавствовать в этих собраниях. 
Все собрания по технике безопасности должны документироваться и копии материалов, обсуждаемых на собрании с четкими подписями участников собрания и указанием должностей, должны быть направлены в ТОО «КараТау Консалтинг». 
На собраниях по технике безопасности будет специально отводиться время для того, чтобы сотрудники подрядных и субподрядных организаций имели возможность рассказать о проблеммах по технике безопасности, охране здоровья и окружающей среды. Все вопросы по технике безопасности, которые не могут быть решены незамедлительно должны быть переадресованы и обсуждены с представителем компании «КараТау Консалтинг» и подрядчиками,  субподрядчиками.  
Подрядная компания должна как минимум на ежедневной основе проводить собрания по технике безопасности до начала работ. На этих собраниях должно уделяться особое внимание рискам, связанным с работами, которые предстоит выполнить, и мерам контроля для уменьшения риска. 
8. План Ликвидации Аварии
Подрядная компания должна распознать и оценить все довольно предсказуемые инциденты, которые могли бы случиться в результате ее действий, и потом установить меры контроля, которые предотвратят или, по крайней мере, уменьшат нежелательные последствия. 
Подрядная компания должна убедиться в том, что тренинг и инструкции проведены таким образом, что все вовлеченные люди знают о своих обязанностях и правомочны выполнять свои обязательства в аварийной ситуации. Подрядчик должен предоставить компании «КараТау Консалтинг» свои планы и мероприятия по ликвидации аварии до начала работ.
Соответствующий документ, в котором четко определены роли и обязанности в случае аварии, должен быть согласован между подрядчиком и ТОО «КараТау Консалтинг».    
Подрядчики должны убедиться в том, что средства связи между отдаленными рабочими участками и офисом подрядной компании находятся в исправности все время.
Прогнозируемые чрезвычайные ситуации включают, но не ограничиваются следующим: 

· пожар и взрыв;

· неиспрваность элементов основного управления (например, потеря контроля за скважиной), энергоресурсов, или приборов;

· структурные неполадки;

· разлив нефти и непланируемые выбросы продукта или других вредных или токсичных материалов 

· химические разливы;

· выбросы в атмосферу – например, выброс углеводорода;

· утечка радиоактивных или взрывчатых веществ;

· нарушения безопасности, нарушения закона, диверсии;

· вспышки эпидемии;

· землетрясения и другие природные катаклизмы, например, весеннее наводнение;

· травмы на рабочем месте;

· без вести пропавшие;

и любые другие чрезвычайные ситуации, в которых определены опасности и проведена оценка прогнозируемых инцидентов.
9. Допуски к работе
До начала работ подрядная и\или субподрядная компания и представитель компании «КараТау Консалтинг» должны определить какой допуск соответствует выполняемым методам работы. На объектах с углеводородом процедура допусков к работам ТОО «КараТау Консалтинг» будет использоваться и за допуски будет нести ответственность уполномоченное лицо ТОО «КараТау Консалтинг». На объектах без содержания углеводородов подрядная и субподрядная компания могут быть утверждены использовать допуск к работе на свое усмотрение в зависимости от рисков, связанных с заданиями, которые надо будет выполнить. Обязанностью представителя ТОО «КараТау Консалтинг» является определение методов допуска к рабочим системам. При обычных условиях или по указанию представителя компании «КараТау Консалтинг» будет проводиться аудит на все допуски к рабочим процедурам. 
Письменные допуски (разрешения) обычно используются для следующих видов работ, но не ограничиваются ими:
· Огневые работы за пределами указанного участка огневых работ. Включает шлифование, сварочные работы, отжиг, работы с резаком, пескоструйные работы и т.д. 
· Работы с электричеством
· Вход в замкнутые пространства
· Земляные работы
10.  Средства Индивидуальной Защиты
Подрядная и субподрядная компании должны предоставить и заменить в случае необходимости соответствующее и достаточное количество средств индивидуальной защиты (СИЗ) всем сотрудникам, которые могут подвергаться опасностям на рабочем участке. Если обнаружится, что сотрудники подрядных и субподрядных организаций не носят соответствующих СИЗ, то они будут отлучены от работы за счет подрядчика. 

Подрядная организация не должна удерживать стоимость СИЗ с заработной платы сотрудника. 
Подрядная и субподрядная компании должны провести инструктаж своим сотрудникам и рассказать о правильном использовании  и уходе за СИЗ, требованиях (обязательно) использовать СИЗ и ведении документации, относящейся к СИЗ. 
Если законодательство или правила, политики и\или процедуры на объекте требуют использования такого оборудования, ТОО «КараТау Консалтинг» имеет право потребовать удалить с объекта персонал подрядной или субподрядной компании, который нарушает эти правила.
Минимальные обязательные требования к СИЗ на объекте к каждому работнику включают следующее:

· соответствующая рабочая одежда (безопасная для работы и теплая зимой, легкая -  летом)

· защитные ботинки с железным носком
· каска
· защитные очки
Другие СИЗ будут предоставляться в зависимости от опасностей, с которыми предстоит столкнуться, например, защитные очки, защита органов слуха, водонепроницаемые химические комбинезоны, перчатки, респираторы, защищающие от пыли и т.д. 
Будет уделяться соответствующее внимание выбору СИЗ при экстермальных летних и зимних климатических уловиях.

11.  Опасные вещества
Вещества, которые не причиняют никакого вреда персоналу или окружающей среде, будут использоваться пока не будет заключено предварительное соглашение с подрядчиком, субподрядчиком и представителем ТОО «КараТау Консалтинг». В случае, если потребуется применение опасных веществ, особые меры предосторожности должны быть предприняты для уменьшения риска воздействия на персонал или окружающую среду и планы аварийных мероприятий должны быть разработаны в зависимости от ситуации.  
Подрядчик и субподрядчик должны получить разрешение у ТОО «КараТау Консалтинг» до того, как впервые принести на объект потенциально опасное вещество или материал. Подрядчик должен иметь листок данных о безопасности материала для всех химикатов и других опасных веществ, используемых во время выполнения работы по контракту, а также он должен выполнять всю работу способом, не запрещающим использование спецификаций, технических характеристик, и другой информации из листков данных о безопасности материала (МСДС).  Копия МСДС будет сдана в ТОО «КараТау Консалтинг». 
Подрядные и субподрядные компании должны установить и соблюдать принятые безопасные методы работ в отношении использования, хранения и утилизации опасных веществ. 
Обязанностью подрядной и субподрядной компании является правильная утилизация любых опасных веществ, которые были доставлены на объект или были образованы вследствии оказания сервисных услуг. Утилизация должна производиться в соответсвии со всеми применимыми требованиями и стандартами органов государственного контроля\правительственных органаов. 
Подрядная и субподрядная компании должны подготовить оценку опасности здоровью касательно любых опасных веществ, которые возможно будут использоваться или образовываться во время предоставления услуг, включая детали мер предосторожности, которые были приняты. Персонал, вовлеченный в работу с опасными веществами, должен быть полностью обучен работе, связанной с  опасностями и соответствующим мерам предосторожности, а также должен иметь доступ к листам данных о безопасности материала. 
Подрядная и субподрядная компании должны обеспечить сотрудников, которые могут подвергаться воздействию опасных веществ, требуемыми средствами индивидуальной защиты и обучением по использованию, хранению и уходу за средствами индивидуальной защиты. 
12. Чистота объекта / Уборка территории
Подрядные и субподрядные организации должны содержать свои места проживания и рабочие объекты в чистоте и порядке. 
Подрядчики и субподрядчики несут ответственность за все лицензии, допуска, подтверждения относительно отходов производства, контролируемых выбросов, продуктов и т.д. 
Подрядные и субподрядные организации несут ответственность за разработку, проведение и контролирование аудита по уборке территории и инспекции, которые  проводятся на еженедельной основе, или чаще, если Супервайзор или представитель ТОО «КараТау Консалтинг» уведомляет подрядную или субподрядную организацию о продолжительном или полном пренебрежении к уборке территории. 
ТОО «КараТау Консалтинг» сохраняет за собой право включать уборку территории в обобщенный аудит и программу инспекции или может посчитать необходимым провести специальные аудиты и инспекции по уборке территории.  
13.  Сообщение о травмах, болезнях, опасных происшествиях,   разливах и материальных убытках. 
Подрядная и субподрядная компании должны вести записи и данные касательно травм, болезней, потенциально-опасных происшествий и экологических инцидентов согласно руководствам, установленным регулирующим законом или как минимум правилами ТОО «КараТау Консалтинг».   
Отчеты о травмах, болезнях, потенциально-опасных происшествиях и экологических инцидентах должны направляться в ТОО «ТОО «КараТау Консалтинг»» и соответствующие руководящие органы в соответствии с законодательством. Предоставление отчетов об инцидентах органам власти является обязанностью подрядной организации. Инциденты, по которым нужно предоставлять отчеты, включают, но не ограничиваются следующим: 
· поломка грузоподъемного устройства
· электрический шок
· потеря сознания
· перелом кости
· ампутация
· производственная болезнь двух или более человек 
· падение с высоты с более чем 6 футов (2 м)
Следующие виды отчетов должны предоставляться ТОО «КараТау Консалтинг»: 
Незамедлительно:
· смертельный случай
· происшествие с потерей рабочего времени (или инцидент, который может привести к потере рабочего времени)

· производственное заболевание 2 или более людей.  
· любые неконтролируемые выбросы в окружающую среду 
· любые дорожно-транспортные происшествия вне зависимости от величины и степени серьезности аварии
· любой инцидент о котором было сообщено властям
Каждую неделю, каждую субботу
· краткий отчет об инцидентах, произошедших за неделю
· количество инцидентов с потерей рабочего времени, оказанием первой помощи, клинических случаев, ДТП и т.д. 
· краткое изложение каждого потенциально-опасного происшествия
· проработанные за неделю человеко-часы  
Каждый месяц, ко 2-му дню следующего месяца:

· краткий отчет об инцидетах, произошедших в течение месяца
· количество инцидентов с потерей рабочего времени, оказанием первой помощи, клинических случаев, ДТП и т.д. 

· краткое изложение каждого потенциально-опасного происшествия

· проработанные за месяц человеко-часы
Подрядчики и субподрядчики должны вести соответствующие записи в отношении инцидентов и учавствовать по мере необходимости в расследовании инцидентов ТОО «КараТау Консалтинг».
14.  Работы на высоте, лесомонтажные работы и безопасные   

 способы входа / выхода
Подрядная и субподрядная компании должны убедиться в том, что все строительные леса соответствуют правилам РК, безопасны, регулярно проверяются, закреплены и соотвествуют назначению. Особенное внимание должно уделяться прочности креплений и стабильности передвижных и устойчивых лесов, а также обеспечению поручнями (перила и промежуточное ограждение) и напольными оградительными планками, качеству и бездефектности балок, которые должны быть закреплены соответствующим образом. Все лестницы должны находиться в хорошем состоянии, подходить для задания, правильно использоваться и закрепляться во время использования. Журнал с записями об инспекциях с указанием даты, найденных/исправленных ошибок и подписью компетентного человека, выполняющего инспекцию, должен находиться на объекте. 
Персонал, работающий на высоте 6 футов (2м) над уровнем рабочей площадки, должен быть оснащен утвержденным ремнем безопасности (не просто поясом), и утвержденным страховочным тросом. Страховочный трос должен быть правильно закреплен над рабочей площадкой. Персонал, передвигающийся в люльках для подъема людей, должен быть правильно пристегнут к раме грузоподъемного механизма.
Разрешается поднимать рабочих только утвержденным оборудованием, специально сконструированным для поднятия людей.  
15.  Грузоподъемные работы
До того как подрядная или субподрядная организация начнет какие-либо грузоподъемные работы с вовлечением грузоподъемных механизмов, включая, но не ограничиваясь кранами, лебедкой, талью и т.д. в рабочей зоне или там, где могут присутствовать опасные вещества, или в любое время, когда грузоподъемный механизм поднимет 60% от максимальной грузоподъемности груза или больше, подрядная или субподрядная организация должны предъявлять для осмотра супервайзору ТОО «КараТау Консалтинг» следующее: 
· Детализированный информативный план о том, как будут производиться грузоподъемные работы и оборудование, которое будет использоваться.  
· Доказательство (свидетельство о проверке) того, что оборудование, которое будет использоваться, подходит по предназначению.  
· Доказательство того, что персонал, вовлеченный в грузоподъемные операции, был обучен по мере необходимости, получил сертификаты и компетентен в этой сфере.

· Все грузоподъемные механизмы включая стропы, канаты, хомуты, крюки и т.д. соответствуют назначению, сертифицированы и проинспектированы. 
Подрядная или субподрядная организация должна также проконсультироваться с Супервайзером ТОО «КараТау Консалтинг» до выполнения каких-либо грузоподъемных операций с краном или подъемной машиной и убедиться в следующем:  
· Земля или место, где будет работать кран или грузоподъемный механизм, пригодны для такого вида работ и выдержат вес, который будет давить на них. 
· Кран или грузоподъемное устройство соответствует требованиям РК по лицензированию.
· Никакая часть крана, грузоподъемного механизма или груза не может столкнуться с оборудованием или с устройствами, находящимися выше уровня головы. Особое внимание должно уделяться близости электрических кабелей, находящихся над головой. При грузоподъемных работах на высоте в пределах 50 футов (15 м) от высоковольтных линий должны быть предприняты особые меры предосторожности и представитель ТОО «КараТау Консалтинг» должен утвердить все грузоподъемные работы. 
· Строповщик или обученный и квалифицированный помощник/такелажник должен присутствовать во время любых грузоподъемных операций и нужно использовать при необходимости предохранительный трос.
· Все люди, вовлеченные в работу, должны знать систему ручных сигналов. 
· Использование самосвалов также требует помощи второго человека, чтобы убедиться в том, что никакие препятствия сверху не мешают безопасному выполнению работ. 
16.  Противопожарные мероприятия
До начала сварочных, шлифовальных, огневых работ или работ по дуговой резке металлов или других процессов в которых используется открытый или тепловой свет или присутствуют возможные источники возгорания, противопожарные мероприятия должны быть согласованы подрядной и субподрядной организацией с супервайзером ТОО «КараТау Консалтинг».  
Нужно открыть наряд-допуск на огневые работы до начала работ для операций по сварке, шлифовке, дуговой резке или когда присутствуют другие возможные источники возгорания в опасных зонах 
Для заданий, где выдаются наряды-допуски по огневым работам, потребуется специальный запасной человек, экипированный и обученный использовать ручной огнетушитель или соответствующее оборудование пожаротушения. Этот человек также должен знать как поднять пожарную тревогу в случае пожара.  
Персонал подрядной и субподрядной компании должен ознакомиться с противопожарными мероприятиями, пожарной сигнализацией, способами покидания места, где произошел пожар, и процедурами аварийной эвакуации.  
Сотрудники подрядной и субподрядной компании должны соответствовать нормам и безопасным методам работ касательно хранения и обращения с горючими веществами. Никакие легковоспламеняющиеся вещества не должны приноситься на объект без предварительного согласования с уполномоченным супервайзером ТОО «КараТау Консалтинг».
Любые здания или строительные объекты, возведенные подрядчиком или субподрядчиком, должны иметь предварительное одобрение и  лицензии от соответствующей государственной пожарной инспекции.  
Противопожарное оборудование не должно видоизменяться или быть недоступным. Оно должно быть в рабочем состоянии и иметь сертификаты на текущий момент.  
Только не токсичные растворители для химической чистки  с точкой воспламенения 140 градусов по Фаренгейту или 60 градусов по Цельсию могут использоваться для чистки. 
Подрядная и субподрядная организации должны предоставлять противопожарное оборудование если нет иного письменного соглашения.

17.  Земляные работы
До начала земляных работ подрядная и субподрядная организации должны проконсультироваться с уполномоченным супервайзером ТОО «КараТау Консалтинг», касательно наличия подземных электрокабелей, труб, канализационных систем, водостоков и другого подземного оборудования, и получить наряд-допуск на земляные работы. 
Подрядная и субподрядная организации должны установить соответствующие подпорки в достаточном количестве для укрепления любых земельных работ глубже 4-х футов (или 122 см).  
Все открытые земляные работы должны быть ограждены предупреждающей лентой или другими средствами, используемыми для предотвращения падения людей в открытые ямы. 
Земля от земляных работ не будет храниться ближе одного метра от края ямы. 
Все земляные работы имеют запретную зону, которая находится близко к краю ямы, чтобы предотвратить повреждение тяжелым оборудованием или движением транспорта. 
Все земляные работы глубже шести футов (1,8 м) должны иметь доступное аварийно-спасательное оборудование в случае обрушения стенок траншеи или в случае попадения персонала в западню.  
18.  Испытание под давлением
До проведения испытаний под давлением для любого типа оборудования, системы трубопроводов, устройств по переработке и т.д. подрядная или субподрядная организация должна проконсультироваться с уполномоченным супервайзером ТОО «КараТау Консалтинг». 
Испытания под давлением должны проводиться только в том случае, если имеется действующий наряд-допуск на проведение работ. Это необходимо для того, чтобы убедиться в том, что тестирование проведено согласно контролируемым условиям, где соответствующие меры предосторожности предприняты для защиты людей, окружающей среды и работы установки. 
Для проведения испытаний под давлением не используется углеводородный сжатый воздух или газ пока не будет получено одобрение представителя ТОО «КараТау Консалтинг». 
19.  Радиография
Все предполагаемые радиографические работы должны планироваться по консультации с уполномоченным супервайзером ТОО «КараТау Консалтинг» и могут подлежать системе нарядов-допусков. Все радиографические работы будут санкционированы и будут иметь необходимые наряды-допуски Республики Казахстан до начала работ. Данные о любых ресурсах, выделяющих радиацию, которые были принесены на объект, а также информация об организации транспортировки, количестве источников, силе источника и типе радионуклида должны быть предоставлены компании ТОО «КараТау Консалтинг». 
Соответствующие меры предосторожности должны предприниматься подрядчиком и субподрядчиком для защиты персонала и других рабочих от радиограафии до начала работ. Все радиографические объекты должны быть ограждены соответствующим образом, чтобы убедиться в том, что уровень радиации у ограждения находится ниже общепринятых стандартов. Все зоны, где ведутся радиографические работы, должны быть ограждены соответствующими лентами, предупреждающими об опасности.  
Супервайзор по защите от радиации должен быть назначен подрядной и\или субподрядной компанией и его должны знать и сотрудники и супервайзер ТОО «КараТау Консалтинг». Супервайзор по защите от радиации должен быть сертифицирован в соответствии с требованиями законодательства Республики Казахстан. Подрядчик и субподрядчик также должны иметь в наличии соответствующее оборудование для мониторинга, защитный материал и спасательное оборудование с резервным источником питания. Каждый раз, когда будет использоваться резервный источник питания и будет выполняться какое-либо задание, супервайзор по защите от радиации должен записывать сведения об этом.
Соответствующие контейнеры для хранения должны предоставляться подрядной и/или субподрядной компанией для любых радиоактивных ресурсов. Такие контейнеры должны быть надежно зафиксированы и оснащены соответствующими предупреждающими знаками. 
20.  Работа в замкнутых пространствах
В замкнутое пространство можно входить только имея допуск к работе и одобрение супервайзора ТОО «КараТау Консалтинг» и представителя отдела техники безопасности подрядной организации. 
Обязанностью подрядной и субподрядной компании является соответствие процедурам по работе в замкнутом пространстве и  ознакомление своих сотрудников с ними.
Перед тем как войти в замкнутое пространство сотрудники подрядной и субподрядной компании должны:
· Изучить необходимые процедуры допусков к работам в замкнутом пространстве 
· Быть компетентными и обученными в сфере работ по замкнутому пространству 
· Иметь все необходимое оборудование по технике безопасности 
· Знать и предпринимать меры предосторожности для всех потенциальных опасностей, присутствующих в замкнутом пространстве. 
· Иметь поблизости доступное и подходящее аварийно-спасательное оборудование. 
· Проводить тест воздушной среды внутри замкнутого пространства и записывать результаты. 
21.  Защита механизмов и оборудования 
Подрядные и субподрядные организации несут ответственность за то, чтобы оборудование, привезенное на объект, было оснащено соответствующим предохранительным устройством. Это включает, но не ограничивается защитой от следующего: 
· Движущиеся лезвия, шлифовальные диски
· Пилы
· Защита от экстремальных температур  
· Движущиеся части механизмов и оборудования 
· Места защемления
Ярлыки и предупреждения на соответствующих языках должны быть наклеены. 
22.  Электрические работы, инструменты и оборудование
Подрядная организация должна соответствовать правилам по электричеству, безопасному методу работ и техническим условиям контракта касательно электрооборудования. Процедуры по технике безопасности и, при необходимости, наряды-допуска должны быть согласованы с уполномоченным представителем ТОО «КараТау Консалтинг» до начала электрических работ.  
Электрооборудование, используемое в потенциально-опасных зонах, должно соответствовать стандартам безопасности и международным кодам, относящимся к искро-безопасному оборудованию и должно быть сертифицировано для использования в таких областях. 
Все электрические инструменты и оборудование должны подвергаться утвержденной инспекции и программе технического обслуживания, должны быть оборудованы соотвествующей защитой от короткого замыкания и подходить для задания. 

23.  Шум
Подрядная и субподрядная компании должны убедиться в том, что уровни шума завода, оборудования и технологий, которые они используют, сокращены там, где возможно до 85 децибелл. Исключения составляют уровни шума, при которых требуется разрешение уполномоченного супервайзора ТОО «КараТау Консалтинг».  
Если уровень шума превышает 85 децибелл или средневзвешенное по времени воздействие шума выше приемлемых международных стандартов, то люди, которые находятся под воздействием высоких уровней шума, должны быть обеспечены соответствующей защитой органов слуха.
24.  Услуги и рабочие процессы
Если любая работа, выполняемая подрядной или субподрядной организацией, может повлиять на рабочий процесс, технологии, оборудование или обслуживание, то до начала работ нужно получить разрешение у уполномоченного супервайзера ТОО «КараТау Консалтинг».   
Предварительное разрешение должно быть получено в письменном виде и/или посредством использования допуска к рабочей программе в тех случаях, когда подрядная или субподрядная организация подключается к общей сети, например, к линии сжатого воздуха, поточной линии, кислородопроводу, бензопроводу или к другим коммуникациям. 

25.  Транспортировка
Определенные правила вождения распространяются на автомобили и водителей, нанятых ТОО «КараТау Консалтинг». Подрядчики и субподрядчики должны всегда соблюдать правила вождения  ТОО «КараТау Консалтинг». 
Обязанностью подрядных и субподрядных организаций является предоставление компетентных и квалифицированных водителей, которые имеют действующие права. ТОО «КараТау Консалтинг» может попросить любого водителя пройти практический тест, чтобы продемонстрировать свою компетентность. 
Водители должны всегда контролировать свои машины и соответствовать всем установленным лимитам и мерам предосторожности. 
За небезопасное вождение привилегии водить машину можно лишиться и\или водители могут быть времено отстранены от своих обязанностей ТОО «КараТау Консалтинг». 
Подрядные и субподрядные компании должны внедрять, поддерживать и руководствоваться программой обеспечения безопасности автомашин, разрешенной ТОО «КараТау Консалтинг» в соответствии с методикой безопасного вождения ТОО «КараТау Консалтинг».   

Все автомашины должны соответствовать любым и\или всем приемлемым законам и правилам в соответствии с требованиями правительственных органов Республики Казахстан или других органов.
Автомобили, используемые для транспортировки персонала, должны иметь аварийно-спасательное оборудование как уже указано ТОО «КараТау Консалтинг». 

Должны отбираться те автомобили, которые подходят для эксплуатации в возможных экстремальных климатических условиях и обеспечивают высокую степень безопасности пассажиров. Предпочтительно оснастить автомобили, используемые для транспортировки персонала, внутренней, или внешней защитной дугой-предохранителем. 

Пояса безопасности должны быть всегда пристегнуты во время езды в автомобиле.

Автомобили подрядных и субподрядных организаций должны выбираться на усмотрение ТОО «КараТау Консалтинг».  
26.  Медицинские пункты и пункты оказания первой помощи
Подрядная и субподрядная организации несут ответственность за медицинские пункты и пункты оказания первой помощи и оборудование для своих работников пока не согласуют предварительную письменную договоренность между ТОО «КараТау Консалтинг» и подрядной/субподрядной организацией на использование медицинских пунктов предоставляемых ТОО «КараТау Консалтинг». Подрядные компании, строящие свои лагери, должны будут предоставить квалифицированный медицинский персонал и обеспечить соотвествующими медикаментами, таблетками и медицинским оборудованием, необходимым в чрезвычайной ситуации, которая может произойти во время работы.  
ТОО «КараТау Консалтинг» оставляет за собой право проводить аудиты и/или инспекции мед.пунктов принадлежащих подрядной или субподрядной организации. Данные, полученные в результате аудита/инспекций, должны сообщаться подрядчику и/или субподрядчику, чтобы они предприняли меры по устранению неисправностей по мере необходимости. 
Все подрядные компании должны иметь аптечки первой помощи, содержащие средства для оказания первой помощи, соответствующие рабочему участку, заданиям и месту нахождения. 
ТОО «КараТау Консалтинг» требует от персонала всех подрядных и субподрядных компаний, чтобы они делали прививки, рекомендуемые и требуемые органами власти. Все сотрудники подрядных и субподрядных компаний должны пройти медицинское освидетельствование до того как начать работу.  
27.  Защита окружающей среды
Подрядные и субподрядные организации должны работать в  соответствии со строгими законами, имеющими отношение к правилам по окружающей среде Республики Казахстан. 
Обязанностью подрядной и субподрядной организации является соответствие всем стандартам, касающимся окружающей среды. 
Подрядная и субподрядная организации должны разработать, внедрить и обеспечить функционирование системы удаления отходов для всех отходов производства или контролируемых отходов, которые образуются в результате работ на объекте. Обязанностью подрядчика является утилизация всех отходов, образующихся во время работы на ТОО «КараТау Консалтинг».  
Подрядная и субподрядная организации должны внедрять необходимые меры предосторожности, чтобы предотвратить неконтролируемые выбросы, разливы и утечки. Планы аварийных мероприятий должны быть подготовлены на случай любых неконтролируемых выбросов, разливов и утечек и работники аварийно-спасательных служб и оборудование должны наодиться в готовности к немедленным действиям в случае  необходимости. 
Подрядная и субподрядная компании несут ответственность за рекультивацию земель/почвы/воды на приемлемом уровне после выполнения заданий по окончанию подрядных работ в соответствии с любыми и всеми регулирующими законами и правилами. ТОО «КараТау Консалтинг» ожидает от подрядных компаний, что по завершению работ рабочие объекты будут сданы подрядной организацией в первоначальном состоянии. 
28.  Алкоголь и запрещенные наркотики
ТОО «КараТау Консалтинг» строго запрещает употреблять алкоголь и запрещенные наркотики на своих объектах. Абсолютно запрещается использование, хранение, распространение или продажа запрещенных наркотиков, психотропных препаратов или алкоголя любым человеком, во время оказания услуг для ТОО «КараТау Консалтинг». Подрядная организация должна убедиться в том, что персонал, находящийся под их руководством, ознакомлен с политикой об алкоголе и наркотиках и согласно политике не допускается никакое использование этих продуктов.
Разрешается применение лекарств, которые выписываются по рецепту врача и которые не вредят выполнению работы или пригодности к выполнению обязанностей. Тем не менее, все выписываемые таблетки должны быть зарегистрированы доктором. Сотрудники подрядных или субподрядных компаний, применяющие лекарства, отпускаемые по рецепту, должны посетить доктора и показать ему/ей таблетки и рецепты лекарств, чтобы доктор записал эти лекарства. 
Любой человек, который находится или кажется, что он/она находятся под влиянием алкоголя или запрещенных наркотиков, должен быть немедленно удален с объекта и должен пройти медицинский осмотр.  Любой сотрудник, чей тест покажет положительный результат на наличие наркотиков или алкоголя, будет подвержен строгим дисциплинарным взысканиям. ТОО «КараТау Консалтинг» оставляет за собой право проводить нерегулярные тесты на наличие алкгогля и\или наркотиков для персонала подрядных или субподрядных организаций.
Использование, хранение, продажа или распространение огнестрельного оружия, ножей с длинным лезвием, взрывчатых веществ и других вещей, угрожающих жизни человека, запрещено во время оказания услуг для ТОО «КараТау Консалтинг». 

ТОО «КараТау Консалтинг» сохраняет за собой право наблюдать за отдельными личностями, их действиями и автомобилями при входе, въезде в / выезде из объектов ТОО «КараТау Консалтинг». Те, кто будет уличен в нарушении, будут немедленно удалены с объекта ТОО «КараТау Консалтинг». Наблюдение будет проводиться спонтанно, однако отказ от наблюдения станет основанием для отказа входить на объекты ТОО «КараТау Консалтинг».  
29. Лагерь подрядной компании
При строительстве своих лагерей подрядчик несет ответственность за обеспечение того, чтобы все правила ТОО «КараТау Консалтинг» соблюдались внутри их лагеря. ТОО «КараТау Консалтинг» имеет право проводить периодические инспекции лагеря.  
Если подрядчик не придет к определенному соглашению с ТОО «КараТау Консалтинг» во время обсуждений условий контракта, то подрядчик несет ответственность за получение всех допусков и необходимых лицензий на строительство лагеря, проживание в нем и его эксплуатацию.  
Строительство лагеря должно быть спланировано таким образом, чтобы лагерь был готов к эксплуатации как минимум за месяц до начала работ. Это даст время для финальных инспекций и получение разрешения. 
30. Разное
Баллоны, находящиеся под давлением, должны быть зафиксированы на месте в тележке утвержденного типа или зафиксированы цепью в вертикальном положении. Все баллоны, которые не используются, должны быть защищены предохранительными колпачками. Кислородные баллоны, находящиеся под давлением, и баллоны с горючим газом, не должны храниться вместе или около легковоспламеняемых материалов, но должны храниться на объектах в соответствии со всеми процедурами по технике безопасности. 
Сварочные агрегаты и газовые резаки должны быть оснащены предохранительным затвором.
31. Несоблюдение правил ТОО «КараТау Консалтинг» 
Несоблюдение любого из правил, которые изложены в данном документе, может привести к тому, что человек или группа людей будет удалена с объекта. И наконец, нарушение может привести к прекращению работы подрядной или субподрядной организации навсегда или на время, пока дефекты не будут исправлены. В таких обстоятельствах ТОО «КараТау Консалтинг» будет требовать от подрядной или субподрядной компании покрытия прямых и непрямых издержек. Прямые и непрямые издержки могут включать, но не ограничиваться следующим:
· Стоимость задержки из-за того, что персонал был удален с объекта. 
· Стоимость задержек из-за приостановки работы подрядчика или субподрядчика. 
· Расходы подрядчика третей стороны или субподрядчиков, находящихся в запасе, появившиеся из-за приостановки работы других подрядчиков или субподрядчиков в результате несоответствия правилам, изложенным в данном документе. 
· Дополнительные расходы по жилью из-за несоблюдения правил, указанных в данном документе.  
· Стоимость потери производственного времени.  
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