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ПОЛИТИКА КОМПАНИИ О НАРКОТИКАХ И АЛКОГОЛЕ

Эта политика касается всех сотрудников ТОО «КараТау Консалтинг» и работников подрядных организации ТОО «КараТау Консалтинг». 

Компания выступает против использования, хранения, распространения, производства, покупки, продажи алкоголя, незаконных лекарственных препаратов и контролируемых веществ и злоупотребления лекарствами, отпускаемыми без рецепта и по рецепту врача, на рабочем месте. Такие действия влияют на выполнение работы, эффективность, безопасность и здоровье сотрудников и могут плохо отразиться на работе и безопасности других работников. 
    Особой заботой Компании является то, чтобы каждый сотрудник, который участвует в опасных операциях, обработке, транспортировке и использовании опасных материалов, всегда был в состоянии выполнять такую работу безопасно и эффективно. 
Слова «контролируемые вещества» в этой политике включают все химические вещества или лекарственные препараты, перечисленные в любом акте  или постановлении о контролируемых веществах, применяемых в правительственных, государственных или местных законах. 

1. Правила
a)
Компания строго запрещает выполнять следующие действия:

Приходить на работу, работать или пытаться работать находясь под действием каких-либо таблеток и контролируемых веществ, включая лекарства, отпускаемые без рецепта и по рецепту врача, кроме тех случаев, когда вы принимаете таблетки в соответствии с предписаниями врача и когда такое использование не отражается на способности сотрудника выполнять работу безопасно или не влияет на безопасность и здоровье других людей.

б)
Компания строго требует соблюдать следующие правила:

Любой сотрудник, принимающий лекарства, отпускаемые без рецепта врача и по рецепту, которые могут снизить его способность безопасно выполнять работу или которые могут повлиять на безопасность и здоровье других людей, должны предоставить компании письмо от врача, назначившего лекарство, о возможном влиянии медикамента на выполнение работы.       

2.
Действия

Соблюдение этих правил является условием непрерывной трудовой деятельности. Любой сотрудник, который нарушит правила, приведенные выше, подвергается дисциплинарному наказанию вплоть до и включая увольнение без предварительного уведомления, даже при первом нарушении.
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